

Пунолетство ултрамаратона

Ултрамаратон у Београду данас улази у пунолетство – одржаће се 18. пут традиционално на Ушћу. Трке су дуге 6, затим 12 и 24 часа по равnoj асфалтној стази обима 2 километра. Старт је данас у подне, а финиш најдуже деонице сутра у исто време.

– Због изузетног напора коме су изложени, такмичари ову трку пре доживљавају као заједнички подухват да се превазиђу границе, него као међусобно надметање. Зато је атмосфера пријатељска, испуњена подршком и позитивним вибрацијама. Нема новчаних награда, а ипак долазе добри такмичари из целе Србије, као и из иностранства, а прошле године било је представника 11 држава. Чињеница да дугопругаши успевају да превазиђу сопствене способности и учине нешто што можда мислимо да је немогуће, награда је сама по себи – каже **Данијела Влаховић**, руководилац такмичења.

Прошла година била је веома успешна. **Јовица Спајић** (26) из Прибоја, члан САЈ-а, је са пре-



ОСТАЛО СНАГЕ ЗА 2014: Јовица Спајић после рекорда 2013. радио склекове ФОТО: Д. Вишњић

рили су такође рекорде својих земаља. **Трајче Михов** из Велеса је са 220 сати поставио рекорд стазе на Ушћу, а **Бранислав Павић** из Новог Града је савладао 212 км. Временски услови (од

километара (остварио га је 1999. године **Александар Арсић**).

Посебно се увек забележе подвизи Београђанке **Ангелине Анђелић**, рођене 1936. године. Она је за 24 сата прошле сезоне савладала 92 километра, а лични рекорд јој је 102 км са 13. Београдског ултрамаратона.

– Пошто овакве трке подразумевају дугостанак на стази, дакле веома су исцрпљујуће, поштујемо правила Светске ултрамаратонске организације. Шри Чинмој маратон тим из Београда обезбеђује за такмичаре медицинску помоћ, окрепљење: воће, сокове, чајеве, као и три obroка: вечеру, доручак и ручак наредног дана – указује Данијела Влаховић.

На месту где се Сава улива у Дунав, никне мали град од шатора, лежачења за одмор и масажу, а тако ће бити и овог викенда. **Д. В.**

ДОЛАЗИ И САША ЂОРЂЕВИЋ

На овогодишњој трци ће бити присутан и Ангикар Саша Ђорђевић. „Журнал“ је 13. септембра детаљно известио о томе да је спојио троструки ајронмен триатлон: препливао Ламанш (35 км), потом возио бицикл 580 км и на крају трчао три маратона, 127 км – укупно 742 км. Требало му је 5 дана, 6 сати и 17 минута за тај подвиг.

трчаних 218 километара за 24 сата, оборио рекорд од 210 км који је 13 година држао **Драго Бороја**. Да је кренуо ка Нишу недостајало би му 12 километара да стигне у том року. На прошлогодишњој трци такмичари из Македоније и БиХ обо-

којих доста зависи), били су одлични за ову врсту такмичења краљице спортова (сунчано време и 16 степени дању, а 8 ноћу), што изгледа сада неће бити случај (метеоролози најављују повремену кишу).

Рекорд на 12 сати и даље је 128